

## 《长空之王》“献给真正的英雄”沈阳特别放映 还原度和精彩度获高度认可



本报讯 近日,《长空之王》在辽宁省政府礼堂进行了一场特别的放映。辽宁省委书记、省人大常委会主任郝鹏,航空工业集团党组书记、总经理郝照平,省委副书记、省长李乐成,中华全国总工会副主席杨宇栋、共青团中央书记处书记傅振邦、国务院国资委有关部门负责同志出席,空军试飞局第一试飞大队试飞员及家属、航空工业沈飞“太阳青年突

击队”代表及航空工业沈飞职工等受邀观影。观影过程中,试飞员极限飞行,揭秘最新型战机的诞生幕后,将于4月28日与全国观众见面。该片讲述了雷宇(王一博 饰)等我国新一代试飞员,在队长张挺(胡军 饰)的带领下,参与最新型战机试飞工作,一次次探索飞机安全边界和极限状态的故事。现场观众表示片中塑造的年轻而热血的当代军人不再是高高在上的“英雄人物”,而是一个有血有肉的人,有犹豫有迟疑,他们也会让当下的年轻人更有亲近感和代入感,更理解他们的选择。

由空军和航空工业集团,以及中国融通文化教育集团有限公司参与支持的《长空之王》由上海亨东影业、北京阿里巴巴影业文化有限公司、中航环球文化传播(北京)有限公司、北京桂子源影视传媒有限公司等出品,上海淘票票影视文化有限公司发行,是“促进上海电影发展专项资金资助项目”。

(赵丽)

## 《龙马精神》首映 成龙回首从影60年打动人心



本报讯 近日,由杨子编剧、执导,成龙、刘浩存、郭麒麟领衔主演的电影《龙马精神》在北京举办全球首映礼。成龙从影60年之际,本色出演龙

虎武者,这部饱含诚意的电影,深深打动了现场观众。

电影中,成龙饰演的老罗是一个落魄的龙虎武者,与相依为命的爱马赤兔在片场拍摄惊险的动作戏为生。导演杨子透露,自己就是成龙的影迷,他对自己的电影创作影响很大,心中一直有个“成龙梦”,这个故事也在自己心里酝酿了很多年,在剧本创作阶段,成龙就是电影的唯一人选。片中展现了很多龙虎武者动作演员的现状与困境,这也让一直致力于动作电影的成龙在看到剧本时就忍不住落泪:“某一个地方刺到了我,一下就流泪了,这是讲述所有龙虎武者、幕后特技人的故事”。

杨子此前拍摄的电影《宠爱》就将小动物的可爱灵动展现得淋漓尽致,此次挑战拍马,难度升级,治愈和感动也随之升级。首映后,在《龙马

精神》中表现出彩的骏马赤兔圈粉无数,许多观众表达了对赤兔的喜爱:“赤兔前面顽皮淘气让人忍俊不禁,后面聪明懂事又很戳泪点。”其实,与体型庞大的马合作拍戏是比较困难的,但他用自己的经验暖心照顾赤兔,呈现了精彩的人马戏。成龙在现场也分享了与赤兔的相处日常,“从拍摄第一天我就和赤兔培养感情,每天喂它吃东西,让它熟悉我的味道,让它完全信任我”。

该片由成龙、刘浩存、郭麒麟领衔主演,余皑磊、容祖儿、于荣光、安志杰、小沈阳、郎月婷、释彦能主演,吴京特别出演,潘斌龙、贾冰、印小天、唐季礼、吕良伟、李治廷、孔琳、张双利、陈铭、高曙光、王海洋、黄旭杰、汪铎、谢鸿鑫友情出演,将于4月7日全国上映。

(影子)

## 陈伟霆王千源《暴风》撕开“第二张脸”

本报讯 陈嘉上执导,海飞编剧,陈伟霆、王千源领衔主演的谍战大片《暴风》日前发布“秘密行动”版预告和“全员谜语人”版海报。最新曝光的预告长达一分多钟,连串精彩画面让观众目不暇接的同时也一次看了个过瘾。海报同样细节“铺满”,陈伟霆、王千源、王龙正、王紫璇、尹正齐齐展露“双重身份”,一场惊心动魄的迷局已经铺开。

此次发布的“全员谜语人”版剧情

向海报中撕开一个口子,露出了背后暗藏的“第二张海报”。后者的主角仍是同样的五个角色,但各人的“画风”却与先前截然不同。陈伟霆饰演的陈家栋和王千源饰演的王厉文均只露出半张脸,但这次两人都戴上了帽子。王厉文头戴象征“大人物”地位的黑色礼帽,陈家栋则选择了更朴素的报童帽,这似乎预示着两兄弟的身份差异将随着时局的变化进一步拉大。王紫璇饰演竹君和尹正扮演的十二少也

都变换了穿着与神态。王龙正扮演的江河更是直接举起了枪——在电影《暴风》里,正是神秘人江河的突然出现,“打响”了片中这场谍战风云的“第一枪”。

该片由珠江电影集团领衔出品。通过20世纪30年代汕头一对昔日兄弟重逢后的选择与角力,展现了一段风雨飘摇却又热血沸腾的岁月将于4月14日全国上映。

(杜思梦)

## 《倍儿喜欢你》贾冰柳岩演绎互相治愈的烟火人生



本报讯 由郭大雷执导,贾冰、柳岩领衔主演的电影《倍儿喜欢你》于近日释出了“想和你好”版预告和海报,除了对影片喜剧元素的展现之外,在这版预告中更多地突出了故事中的爱情和现实情节,一段相互治愈的爱情旅程呼之欲出。

“总有人捡起七零八落的你”预告开篇便交代了男主角官保(贾冰 饰)对身处迷途的范奎恩(柳岩 饰)默默守护的情感,两人相互治愈的感情故事也由此徐徐展开。在“想和你好”预告中,范

奎恩一反之物料中的搞笑状态,将自己内心纠结的一面在酒后向官保吐露,也暗示着两人关系的升温。面对被生活压抑了很久的范奎恩,官保选择认真倾听,默默陪伴,陪她喝酒、弹琴,帮她短暂忘记生活的苦恼,陪她走出困境,对抗生活,甚至不惜放弃自己的梦想和前途。

该片由北京优影映画、天津启泰文化、优影(海南)、厦门尼比鲁影业、厦门世纪启泰、北京优影联品、天津时光元素影业、禾木河(北京)出品。

(杜思梦)

## 李玉刚电影导演处女作《云上的云》开机

本报讯 近日,李玉刚电影导演处女作,青春爱情长片《云上的云》在浙江丽水缙云县举办开机仪式,李玉刚以导演、编剧、主演三重身份与领衔主演吕星辰、梁永棋等现身开机仪式。

影片的概念海报也首度曝光。影片将通过秋拾,尹尘,青云三位主人公的视角,诠释出他们对于人生、爱情、理想、故乡的理解,作为自己执

导的首部电影长片,李玉刚导演力求打造一部充满诚意,明亮温暖的作品。

开机仪式上,谈及一人身兼导演、编剧、主演三种身份,李玉刚表示,压力和挑战肯定是有的,但是心里已经做好了准备,而压力和挑战反倒给了他更大的动力,“压力会让我想做得更好。因为《云上的云》是我发起的一个电影,所以我想承担得

更多,我希望能踏踏实实地在各个方面都做到最好。”李玉刚坦言,虽然要不停地在三个身份中来回转换很辛苦,但也觉得非常值得,并且乐在其中。

该片由中共缙云县委宣传部、缙云县文化旅游发展投资有限公司、浙江玉泽文化传媒有限公司共同出品。

(杜思梦)

## 亚洲首个独立影视节元宇宙 Metafilm 即将上线

本报讯 第25届上海国际电影节、第28届上海电视节将于2023年6月盛大开启,同期将推出亚洲首个大型独立影视节元宇宙——上海国际电影节元宇宙·体验路演中心(以下简称“Metafilm”);面向新世代的全息互动影视社交元宇宙。在上海建设全球影视创制中心和全球科技创新中心的双战略指引下,以虚实结合,打造元宇宙新的标杆应用场景。

Metafilm由上海国际影视节中心与“国家级数字文创规范治理生态矩阵”发起单位上海文化产权交易所、矩阵协作发展伙伴国版链超级节点运营机构中数链(上海)文化发展有限公司三方,在矩阵指导下共同打造,包含元宇宙红毯、光影殿堂、影视街区三大板块。

上海国际电影节、上海电视节举办期间,相关影视活动将在Metafilm平行展开。用户通过下载Metafilm App应用至移动端登录,选择导演、编剧或演员等角色进行虚拟身份建构,通过DIY捏脸、装备更换等个性化操作打造独特用户人设,在光影殿堂和影视街区两大影视文化氛围浓厚的区域,开放式探索虚拟化的影视节互动场景。

除了看到真实发生在上海国际电影节和上海电视节现场的新鲜资讯、最新的影视内容和消息,用户还可以身临其境欣赏一场高质感影视海报展,甚至“走”上平行次元中的红毯,与



喜爱的虚拟数字人携手互动,获得“超维度”的感观影视体验,同时用户可以在签名板上体验签名互动、生成专属红毯的个性化视频——身临其境“亚洲第一红毯”。

空间里有多种互动玩法,用户可以在这里体验知识问答、光影碎片收集等活动,通过社交系统、道具系统和任务系统,完成定向任务,获取心仪的影视周边福利。

目前,2023年上海国际电影节元宇宙已正式开放品牌招商及影视机构入驻合作。除了元宇宙空间通过三维广告牌、可互动海报、LED屏等视觉方式露出,以及冠名定制红毯、定制个性化展台等品牌推广形式,影视公司还可以通过IP虚拟形象入驻、元宇宙小卖部衍生品售卖、数字文创产品开发等多元化形式进行合作。

上海国际电影节创办于1993年,是中国第一个获国际电影制片人协会

认可的国际A类电影节,全球15个国际A类电影节之一;上海电视节创办于1986年,集评奖、展播、市场交易、论坛于一体,是亚洲规模最大、最有影响力的综合性国际电视节活动。上海国际电影节元宇宙·凭借影视双节的强大影响力、吸附力、跨平台能力,和上海在人工智能领域的显著优势,在上海打造全球科技创新中心的战略部署下,协同影视行业的相互关系,打造元宇宙新的文化应用场景,不断丰富电影节、电视节的内涵和附加值。

Metafilm也欢迎影视机构和各类IP长期入驻,以全天候、多场景的常态化运营打造长期沉淀IP数字资产的体验交互聚合场,为品牌提供充分展示、体验与互动的数字商品玩乐消费社区,用多元、新颖的方式实现影视文化宣传、品牌跨次元整合营销、用户沉浸式交互效果更大化。

(影子)

## 《稍微想起一些》定档4月14日



本报讯 日本爱情电影《稍微想起一些》近日发布最新预告与海报。“稍微甜蜜”版预告在短短90秒内,倒叙了主人公情侣从相识到分手的生活片段;“亲亲日常”版海报则聚焦了温馨阳台上,情侣二人清晨同频舒展肩颈的默契姿态。影片由松居大悟担任导演兼编剧,池松壮亮、伊藤沙莉主演,国内现已定档4月14日,在大银幕上与全国观众共同回溯爱情时光。

该片刻画了一对情侣佐伯照生(池松壮亮 饰)与叶(伊藤沙莉 饰)从爱情终点回溯到相遇一刻,相恋6年来的生活点滴。近日发布的“亲亲日常”版海报则聚焦了二人同居的温馨一瞬。海报中,二人面向窗外清澈的都市街景,摆

满绿植和宠物用具的阳台上,默契同频地共同伸展肩颈,拉伸身体,以积极的姿态迎接明媚的新一日。温馨日常的二人背影之中,爱意尽显,不过二人之中无声无息存在的冰冷窗框,仿佛暗示着后续时光里无法消除的情感隔阂。

影片在日本上映时引起热烈反响,票房高达2亿日元,更是获得业内业外好评无数,提名了2021年第34届东京国际电影节最佳影片。良好的口碑基础,富有魅力的主创团队使得影片在去年的北京国际电影节展映中一票难求,出现了线上开票即售罄,场场爆满座无虚席。该片由中国电影集团公司进口,华夏电影发行有限责任公司发行,长影集团译制制片制作有限责任公司译制,北京聚合影联文化传媒有限公司协助推广。

(赵丽)

## 《长沙夜生活》发布片头曲《湘江水》

本报讯 由陈可辛、赵晓时监制,张冀编剧并执导,尹昉、张婧仪、苏岩、吴昊宸、白宇帆、周思羽、吴昊、罗钢主演,张艺兴特别出演,周冬雨、王栎鑫友情出演的电影《长沙夜生活》,近日发布由张艺兴、功夫胖演唱的片头曲《湘江水》,该歌曲由功夫胖、张艺兴作词、张艺兴作曲及编曲。两位长沙成长的音乐人将湖湘文化的霸气和热辣融进了歌曲,也借由这首高燃热血的《湘江水》表达了对家乡的无限热爱。

片头曲中,张艺兴用长沙话RAP

将长沙夜生活的态度表现得淋漓尽致,“长沙人,长沙魂,Party到早上结束”生动诠释了长沙夜生活的热闹烟火气。MV也展开了张艺兴的角色故事线,他饰演的角色何岸是一名脱口秀演员,怀揣“带领长沙走向世界”的热忱坚持打磨段子、上台演出。不论是歌曲中还是电影里,张艺兴都用长沙话让观众感受到了长沙夜生活的魅力。

该片将于4月28日五一假期全国上映。

(影子)



## 《不能错过的只有你》发布“桥边夜谈”正片片段

本报讯 由陈晨执导、编剧,杨烁、李萌萌领衔主演的爱情电影《不能错过的只有你》近日发布“桥边夜谈”正片片段。片段中秦花生(杨烁 饰)与林问(李萌萌 饰)在夜晚桥边吐露过往心事,两人在倾诉心声之后感情逐渐升温。影片上映后,在全平台收获高口碑,斩获首周末超3000万票房的好

成绩。在此次发布的“桥边夜谈”正片片段中,秦花生和林问借着酒力彼此坦诚,吐露成年人在爱情中经历的种种遗憾。面对饱受情伤想要跳河一了百了的秦花生,林问主动“打样”翻身跃桥,一句“你看见万家灯火没有,至少有一盏灯是为你留的吧,你不想拼了

不想努力了,还可以回家”的台词,道尽漂泊者的无助,另很多孤身在异乡打拼的人都能感同身受。

影片上映后,轻松幽默和走心十足的剧情收获观众点赞,不少观众表示“笑点密集”,“前半段笑到流泪,后半段哭到崩溃”,在同一部电影里体验到笑和哭的“情绪过山车”。(杜思梦)

## 《鳄鱼莱莱》发布“欢乐家庭日”片段

本报讯 美国哥伦比亚影片公司出品的真人动画电影《鳄鱼莱莱》近日发布“欢乐家庭日”片段,萌萌莱莱与乔希一家与魔术师赫克托来炸街了。整齐划一的应援着装,丰富多样的活动行程,惊喜不断的出游

趣事,一整个“笑不活了!”。电影发布全新“欢乐家庭日”片段,乔希和妈妈与魔术师赫克托一起带鳄鱼莱莱走出家门,他们让莱莱伴装球队吉祥物人偶,全家应援队服一穿,谁也挡不住,全程放肆嗨玩,停不

下来。一家人逛吃逛玩,畅享美好家庭日,一路上笑料频出:第一次走进甜品店的莱莱一口暴风吸入超大份冰淇淋,直接被冰到上头,笑翻全场。

该片将于4月15日全国上映。

(杜思梦)